TRUONG THPT SO 2 BAO THANG PE MINH HQA GIUA HOC KY I
TO TOAN - TIN MON TOAN 10
NAM HQC 2021 - 2022

I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém; mdi ciu dwoe 0,2 diém)

Cau 1. Trong cac cau sau, cau nao khong phai la ménh dé&?

A. 8 14 s6 chinh phuong. B. Bing Cdc 14 thu d6 cia Mianma.

C. Budn ngu qua! D. Hinh thoi c6 hai duong chéo vudng goc.
Ciau 2. Trong cac cau sau, ciu nao khdng 1a ménh d¢ chira bién ?

A. 2n + 1 chia hét cho 3. B. 15 13 s nguyén td.

C.at+tb=c. D. 2" +z=0.
Cau 3. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé dang?

A. 25 > 5. B. 7 > 16. C. V23 > 5. D. <2
Ciu 4. Tap hop A = {x€N| 0 < x <5} ¢6 bao nhiéu phan tir:

A. 6. B. 5. C.4. D. 3.

Céu 5. Cho hai tap hop A = {~7;0;5;7}, B = {~3;5;7;13} khi d6 tap AN B la:

A. {—7;—3;0;5;7;13}. B. {13}. C. {—7;0}. D. {5;7}.
Céu 6. Cho A=[ — 2;+00); B = (—o0;5). Khidé AN B la:

A. [—2;5) B. (—2;+00). C. [—2; 6]. D. [—5;2].
Céu7.Cho A = (-00;2]; B =[-3;4). Khi d6 tap AU Bla:

A. [2;4]. B. [3;4). C. (-o0;4) D. (—o0;-3).
Céu 8. Tim sb gan dung cia a = 5,2463 vé&i do chinh x4c dén hang phan traim?

A. 5,24, B. 5,246. C. 5,2. D. 5,25.

Céu 9. Cho ham s6 y = f(z) c6 tap xdc dinh 1a [—3;3| va d& thi ctia n6 dugc biéu dién boi hinh bén,

Khing dinh nao sau day 1a dung?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; 0). Ay

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—3; 3).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—3; —1) va (0; 3).

W

-3 /'l 1
10

D. Ham s6 dong bién trén khoang (—3; — 1) va (1; 4). ]

Cau 10. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1 la:
x

A. R\ {1}. B. R\ {0}. C. R. D. [0;+00).
Céu 11. T4p xac dinh ctia ham s6 y = 3z* + 2> — 2 1a:
A. [—5;1). B. R\{1;—5}. C. (—5;1). D. R.
Cau 12. Theo théng bao cua Ngan hang A ta c6 bang dudi day vé 1ai suét tién gui tiét kiém kiéu bac

thang voi s6 tién gui tir 50 triéu VND tré 1én dugc ap dung tir 20/1/2018
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Ki han (s6 thang) 3 6 12 18 24
L3i suat (%/thang) 0,715 | 0,745 | 0,785 | 0815 | 0.825

Khing dinh nao sau day 1a dung?

A. f(3)=0,715. B. £(0,815) =18. C. f(0,815) = 0,825.  D. £(0,715) = 3.
Ciu 13. Cho ham sd: y = 290;1 Trong cac diém sau ddy, diém nao thudc do thi ham sb:
20" —3x +1
A. M, (0;-1). B. M, (1;0). C. M, (2:3). D. M, (12-12).

Céu 14. Tap xac dinh ctia ham sb ctia ham sd y =+2x—4 13?
A.(2;+00). B. [2;4+00). C.(—o0;2). D. (—o0;2].
Cau 15. Trong cac ham sé sau, ham sé nao 1a ham sé bac nhat?
' —z+5
20+ 3
Cau 16. Cho ham s6y = 2z — 4 . Khang dinh nao sau day dung:

A y=2"+1-2. B.y=1-2z. C.y D.y=1-z+2°.
A. Ham s6 nghich bién trén (2;400), ddng bién trén (—oc;2).
B. Ham s6 nghich bién trén R .
C. Ham s6 dong bién trén R.
D. Ham s dong bién trén <2; +oo) , nghich bién trén (—o0c;2).
Cau 17. Bo thi sau ddy biéu dién ham sé nao?
A.y=—-x+3. . 34
B. y =2z —2. | /
C.y=—2-2. 0 :

D.y=z+1.
/

Cau 18. Gia tri ndao cta k thi ham sd Yy = (k-1Da+k-2 nghich bién trén tap xac dinh ctia ham $6.

=Y

—

A k<2, B. k>2. C.k<1. D.k>1.
Cau 19. Trong cac ham s sau, ham sé ndo 1a ham sé bac hai?
2 2X_1 3
A.y=-2 +z-1. B. y = . C.y=x+4. D.y=22"4+2-3.
x+4

Cau 20. Do thi dudi day 13 ciia ham s6 nao?
A y=2"—2+2.
B. y=4x +5.
C.y=22"—42—6.

D.y=-22"—42+6.
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Cau 21. Chohamsb y = f (:c) = 2% — 4z + 12. Trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung?
A. Ham s6 dong bién trén khoang <—oo; 2) va nghich bién trén khoang (2; —|—oo>.

B. Ham s6 luén luén dong bién.
C. Ham s0 ludén luén nghich bién.

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; 2) va dong bién trén khoang (2; —|—oo).

CAu 22. Bang bién thién ciia ham s6 y = —22° + 4z + 1 14 bang nao sau day?

T |—:G 2 +oo £ |_:'G 1 +oo
y |tx +00 y T o
| /v \3 /
A. . B. i
y 3 y 3
C. 3 D. .
Cau 23. Parabol y = 32° — 27 + 1
L s 12 . .2
A. C6 dinh [ g,g . B. bi qua diéem M (—2;9).
C.Codinh 1 l;—2 . D. C6 dinh 1 —l;2 .
3 3 33

Cau 24. Chon khing dinh dung.
A. Vecto 1a mot doan thang khong phan biét diém dau va diém cudi.
B. Vecto la mot doan théng.
C. Vecto 1a mot doan thang c6 huéng.
D. Vecto 13 mot dudng thang c6 hudng.

Cau 25. Vecto c6 diém dau D diém cudi E duogce ki hiéu nhu thé nao 1a ding?
A. ‘BE‘ B. DE. C. ED. D. DE .

CAau 26. Cho hinh Iyc gidc ABCDEF tam O. Vecto nio sau ddy bang vecto E ?
A. FA. ‘

E D

. OF .

 —

B
C.OB.
D. BE.

B
A

CAau 27. Cho ba diém phén biét A, B, C'. Pang thiic ndo sau day dung?

A.AB—AC=BC. B.AB—-BC=CA  C.AB—BC=AC. D.AB—AC =CB.
Cau 28. Cho ba diém phan biét A, B, C. Drfmg thirc nao sau day dang?

A.CA+ AB=CB. B.AB+BC=CA. C.AB+AC=BC. D.CA+BA=BC.
Cﬁu29.Tinht6ngm+Nl—5+Fé+aﬁ?
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A. MN. B. MR. C. MP. D. PR.
Céu 30. Cho hai diém B va C phan biét. Véi diém O bat ki, tinh OB — OC ?

A. DA B. CB. C. AB. D. AADC
Cau 31.Cho a — —2b . Khang dinh nao sau day dang?

A. ava b 13 hai vecto bang nhau. B. avi b 1 hai vecto déi nhau.

C.avab nguoc hudng. D.avab cung hudng.

Cau 32. Cho hai vecto a, b bét ki va v6i moi sb h,k. Ta c6 k(:z + Z) =7

A. a+ kb B. ka + kb, C. ka — kb. D. ka +b.
Céu 33. Cho hai vecto AB va CD trong hinh dudi day.
A B
*r—>0
D C
o= L
Khing dinh nao sau ddy ding?
A.CD = 3AB. B. CD = AB. C. AB =2CD. D. CD = —3AB.

Cau 34. Cho tam gidc ABC véi trung tuyén AM va trong tim G . Khi d6 CTél =7

- 1— A
A. 2GM . B. EAM.
N RN G
C. —EAM. D. gGM.
3 3 B C

M
Cau 35. Cho ttr giac ABCD . Goi M, N, P,Q lan luot 1a trung diém A B, BC,CD, DA . Khang dinh nao
sau day dang?

A. MN=QP . B. 3MN =QP . C. 3MN =2QP . D. MN=2QP .

II. PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Cau 36. (1 diém) Xéc dinh cic tap AU B; AN B;biét A={xeR|-1<x<6}; B={xeR|x<0}.

x+1
Va—x

Cau 38. (0,5 diém) X4c dinh ham s6 bac hai y =—x* +bx+c¢ biét d6 thi c6 truc ddi xtng 1a dudng thiang

Cau 37. (0,5 diém) Tim tap x4c dinh cia ham sé y =3x+1+

x=-2 va cit tryc tung tai diém 4(0;6).
Cau 39. (1,0 diém) Cho tam giadc vuong can ABC tai B. Goi J la diém thudc canh AB sao cho
JB+3J4=0

a) Tinh \2@—37\ biét AB=a.

b) Tim tip hop diém M sao cho WH%H\TCHEMW\.
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PAP AN, HUONG DAN GIAI
I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém; mdi ciu dwoe 0,2 diém)

Cau 1. Trong cac cau sau, cau nao khong phai la ménh dé&?

A. 8 14 s6 chinh phuong. B. Bing Cdc 14 thu d6 cia Mianma.

C. Budn nga qué! D. Hinh thoi c6 hai duong chéo vudng goc.
Ciau 2. Trong cac ciu sau, ciu nao khdng 1a ménh d¢ chira bién ?

A. 2n + 1 chia hét cho 3. B. 15 13 s6 nguyén to.

C.at+tb=c. D. 2" +z=0.
Cau 3. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé dang?

A. 25 > 5. B. 7° > 16. C. V23 > 5. D. ™ <2.
Ciu 4. Tap hop A = {x€N| 0 < x <5} ¢6 bao nhiéu phan tir:

A. 6. B. 5. C.4. D. 3.

Céu 5. Cho hai tap hop A = {~7;0;5;7}, B = {~3;5;7;13} khi d6 tap AN B la:

A {-7-3,0;5:7;13). B. {13}, C. {-7;0}. D. {57}.
Céu 6. Cho A=] — 2;+00); B = (—o0;5). Khidé AN B la:

&[—2;5) B. (—2;+00). C. [—2;6]. D. [—5;2].
Céu7.Cho A = (-00;2]; B =[-3;4). Khid6 tap AU Bla:

A. [2;4]. B. [3;4). C. (~o0;4) D. (—o0;-3).
Cau 8. Tim s gan diing ciia a = 5,2463 véi d6 chinh xac dén hang phan trim?

A. 5,24, B. 5,246. C. 5,2. D. 5,25.

Céu 9. Cho ham s6 y = f(z) c6 tap xdc dinh 1a [—3;3| va db thi ctia n6 dugc biéu dién boi hinh bén,

Khing dinh nao sau day 1a dung?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; 0). Ay

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—3; 3).

C. Ham s6 déng bién trén khoang (—3;—1) va (0;3).

W

-3 /'l 1
10

D. Ham s6 dong bién trén khoang (—3; —1) va (1;4). ]

-1
Cau 10. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1 la:
T
A. R\ {1}. B. R\ {0}. C.R. D. [0;+00).
Céu 11. Tép xac dinh ctia ham s6 y = 3z* + 2> — 2 1a:
A. [—5;1). B. R\{1;—5}. C. (—5;1). D. R.

Cau 12. Theo thong béo clia Ngan hang A ta c6 bang du6i day vé 1i suat tién gui tiét kiém kiéu bac
thang vdi s0 tién gui tir 50 triéu VND trd 1én dugc ap dung tir 20/1/2018

Ki han (s6 thang) 3 6 12 18 24
L4i suat (%/thang) 0,715 | 0,745 | 0,785 | 0,815 | 0.825

Khing dinh nao sau day 1a dung?
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A. f(3)=0,715. B. f(0,815) =18. C. £(0,815)=0,825.  D. f(0,715) = 3.

, -1 L, L, . ,
Cau 13. Cho ham s6: y = 2x— Trong cac diém sau day, diém nao thudc do thi ham so:
22" — 3z +1
A. M,(0;-1). B. M, (1;0). C. M, (23). D. M, (12;-12).

Cau 14. Tap xac dinh cia ham s6 cua ham sd y= V2x—4 13?
A.(2;+00). B. [2;+00). C.(—00;2). D. (—o0;2].
Cau 15. Trong cac ham s6 sau, ham s nao 1a ham s bac nhat?
' —z45
2z + 3
Cau 16. Cho ham s6y = 2z — 4 . Khing dinh nao sau dy ding:

A y=z2"+3-2. B.y=1-2x. C.y D.y=1-z+2".
A. Ham s6 nghich bién trén (2;+00), dong bién trén (—o0;2).
B. Ham s6 nghich bién trén R .
C. Ham s6 ddng bién trén R.
D. Ham sb dong bién trén(Q; ~|—oo), nghich bién trén (—00;2).

Cau 17. D) thi sau dy biéu dién ham sb nao?
A.y=—-x+3. 1
B.y=2r—-2. | /
C.y=-2zr-2. | 0 :

D.y=z+1.
/

Cau 18. Gia tri nao cia & thi hamsé y = (k-Dz+k-2 nghich bién trén tap xac dinh cta ham sb.

B

—

A k<2, B. k>2. C.k<1. D.k>1.
Cau 19. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao 1a ham sd bac hai?
5 2x —1 5
A y=—-a2" +z-1. B.y= . C.y=x+4. D.y=22"4+2-3.
T+ 4

Cau 20. D) thi dudi day 1a ciia ham sb nao?

A y=2"—2+2.
B.y=4x+5.

C.y=21"—42—6.
D.y——22° — 4z +6.

Cau 21. Chohamsd y = f (a:) = 2% — 42 + 12. Trong cic ménh dé sau ménh dé nao dung?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; 2) va nghich bién trén khoang (2; +oo>.

B. Ham s6 ludén luén dong bién.
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C. Ham s6 luén ludn nghich bién.

D. Ham sb nghich bién trén khoang (—oo; 2) va dong bién trén khoang (2; —|—oo> .

CAu 22. Bang bién thién ciia ham s6 y = —22° + 4z + 1 14 bang nao sau day?

T |—w 2 +m & |_w 1 +oo
U |+ +oo yo| T +o0
\1 /V \3 /
A. B. i
z |-» 1 o0 2 |- 2 oo
y 3 u 3
_:ﬂ/' \—m _m/' \—m
C. . D. :
Cau 23. Parabol y = 32° — 2z + 1
s 12 : 2
A. Co dmh[[—;—]. B. bi qua diéem M (—2;9).
3°3
C.Co dinh l;—2 : D. C6 dinh [ —l;2 :
3° 3 33

CAu 24. Chon khang dinh dung.
A. Vecto 1a mot doan thang khong phan biét diém dau va diém cudi.
B. Vecto 1a mot doan thrfmg.
C. Vecto 1a mot doan thing c6 hudng.
D. Vecto 13 mot dudng thang c6 hudng.

Cau 25. Vecto c6 diém dau D diém cudi E duoc ki hiéu nhu thé nao 1a dung?

A.‘D_E". B. DE . C. ED.

CAu 26. Cho hinh Iyc giac ABCDEF tam O. Vecto nio sau ddy bang vecto C_TD’ ?

E D

A. FA
B. OF .

C. OB.
D. BE.

B
A

CAau 27. Cho ba diém phéan biét A, B, C . Pang thtrc ndo sau ddy dung?

A.AB—AC=BC. B.AB-BC=CA  C.AB-BC=AC.
Cau 28. Cho ba diém phan biét A4, B, C. Piang thirc ndo sau diy ding?

A.CA+ AB=CB. B.AB+BC=CA. C.AB+AC =BC.

Cau 29. Tinh tong MN + NP + Fé + aﬁ?
A. MN. B. MR. C. MP.

Céu 30. Cho hai diém B va C phan biét. Véi didm O bit ki, tinh OB — OC ?
A. DA. B. CB. C. AB.
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D. AB—AC = CB.
D. CA+ BA = BC.
D. PR.

D. AADC



Céu 31.Cho a = —2b . Khiang dinh nao sau day dung?
A. g va g 1a hai vecto bang nhau. B. c; va g 1a hai vecto ddi nhau.
C. gvé g ngugc hudng. D. Zva g cung hudng.

Cau 32. Cho hai vecto a, b bt ki va v6i moi sb h,k. Ta ¢6 k(a + g) =?

A. a + kb, B. ka + kb. C. ka — kb, D. ka +b.
Céu 33. Cho hai vecto AB va CD trong hinh duéi day.
A B
*r—e
D C
- ®
Khing dinh nao sau day dung?
A. CD = 34B. B. CD — AB. C. AB=2CD. D. CD — —3A4B.

Cau 34. Cho tam gidc ABC véi trung tuyén AM va trong tim G . Khi d6 GA =2

N 1—. A
A. 2GM . B.;AM.
N N G
c.-2au. D. 2GM.
3 3 B C

M

Cau 35. Cho tir giac ABCD . Goi M, N, P,Qlan luot 1a trung diém A B, BC,CD, DA . Khang dinh nao
sau day dung?

A. MN =QP . B. 3MN =QP . C. 3MN =2QP . D. MN=2QP .
II. PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Cau 36. (1 diém) Xac dinh cac thp AUB; AN B ;biét A={xeR|-1<x<6}; B={xeR|x<0}.

x+1
Cau 38. (0,5 diém) Xac dinh ham s bac hai y =—x*+bx+c biét d6 thi c6 truc ddi xtng la dudng thing
x=-2 va cit tryc tung tai diém 4(0;6).
Cau 39. (1,0 diém) Cho tam giac vuong can ABC tai B. Goi J la diém thudc canh AB sao cho
JB+3J4=0
a) Tinh \22371 - ﬁé\ biét AB=a.

Ciu 37. (0,5 diém) Tim tap xac dinh ciia ham s6 y =~/3x+1+

b) Tim tap hop diém M sao cho MZ+M1§+M€‘:‘A‘4B’+2MZ‘.

Céu héi Néi dung Piém
Taco A= [—1;6] )
0.25
Cau36 | B=(—x0).
(1,0 AU B =(-x;6]. 0.25
aem A B=[-10) 0.25
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Ham s6 y=3x+1+——" xdc dinh khi

4-x
Cau37 | (3x41>0 |x>—+ | 0.25
0.5 4 0<:> 3<:>—§Sx<4.
diém) Xz <4
. 1
Vay tap xac dinh chiahamsé la D = {—5;4) 0.25
Truc ddi xmg ctia ham s6 bac hai 1a duong thang
b b b
Ciau 38 [') 0.25
0.5 Theo d& bai, ta c6 —=-2 < b=—4.
. % 2
diém)
Vay y=-x>—4x+c.
Do thi cat truc tung tai 4(0;6) nén 6=—0° +(—4).0+c = c=6. 0.25
Do d6 y=-x>—4x+6.
a) Ta co ‘2@—%‘:@+ﬂ—37‘:@+@‘. 0.25
Dung AE = BA
0.25
Cau 39
(1.0 B » o .
2 J A
diem) ' — | — — — — —
Khi d6: [2B4~ BC| = [BA+ Cd| =|4E + C4| = |CE| = CE
Xét tam gidc vudbng EBC ta co: CE =,/a’ +(2a)2 a5
b) Goi G la trong tdm tam giac ABC ta cé
[ M+ MB + MC| = [MB+ 2Md| < [3MG]| = [MJ + JB+ 3(MJ + JA
& [3MG| = |40 + (JB + 374)| = [3MG]| = [414J] 0.25
4
& MG = EMJ :
Vay tap hop diém M 13 duong thang di qua diém K nim trén JG sao
0.25

4 :
cho KG = EKJ va vudng goc voi JG .
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